
Заключительный этап олимпиады Phystech.International.  17 декабря 
2017 г.  

 
Критерии оценивания  

 
Варианты 9-03 и 9-04 для 9 класса  

 
Задача 1 (10 очков)  

 
Задача 1. (10 очков) 

Выражение длины 1-го вагона через V0 и τ1 .......................................................... 3 очка 
Выражение длины 2-го вагона через V0, τ1 и τ2 ...................................................... 3 очка 
Правильный аналитический ответ .......................................................................... 3 очка 
Правильный численный ответ ................................................................................. 1 очко 

 
Задача 2. (10 очков) 

Правильно записаны все необходимые уравнения.................................................... 4 очка 
Правильный аналитический ответ .......................................................................... 4 очка 
Правильный численный ответ ................................................................................. 2 очка 

Задача 3. (10 очков) 
2-й закон Ньютона (для угла α) ............................................................................... 4 очка 
ЗСЭ ............................................................................................................................. 3 очка 
Правильный аналитический ответ .......................................................................... 2 очка 
Правильный численный ответ  ................................................................................ 1 очко 

 

Задача 4. (10 очков) 

Правильно записаны все уравнения ....................................................................... 6 очков 
Правильный аналитический ответ ........................................................................... 3 очка 
Правильный численный ответ  ................................................................................. 1 очко 

 

Задача 5. (10 очков) 

Правильно записаны все уравнения  ...................................................................... 6 очков 
Правильный аналитический ответ ........................................................................... 3 очка 
Правильный численный ответ  ................................................................................. 1 очко 

 

 


